

Приглашаем на учёбу

Обучение на самых разнообразных курсах, начиная от компьютерной грамотности и до бухгалтерского учета, смогут пройти на базе МООИ «Социальная реабилитация» люди с ограниченными возможностями. Это стало возможно благодаря средствам государственной поддержки, выделенным в качестве гранта в соответствии с распоряжением Президента Российской Федерации от 30 июня 2007 года № 367 – рп. Новый социальный проект «Школа профессионального развития инвалидов» стартовал 9 января и продлится 10 месяцев. Основным компонентом является образовательный блок. Важно отметить, что профессии, которые предлагает учебный центр, пользуются большим спросом: **менеджер по продажам, логистике, персоналу, пользователь ПК, бухгалтер, офис-менеджер** и т.д. Сама процедура зачисления на бесплатные курсы для инвалидов достаточна проста. **Необходимо обратиться к профконсультанту МООИ «Социальная реабилитация», который поможет подобрать для вас курс. При себе необходимо иметь следующие документы: справка МСЭ и индивидуальная программа реабилитации, документ об образовании, а также паспорт.**

Также в рамках этого проекта будет апробирована инновационная модель непрерывной реабилитации инвалидов, предоставление людям с инвалидностью комплекса услуг с учетом индивидуальных способностей и особенностей здоровья, что позво-

лит облегчить поиск работы. Кроме того будет создана электронная ярмарка вакансий для инвалидов, которая включает в себя видеорезюме людей с ограниченными возможностями, а также информацию о работодателях, готовых предложить вакансии для людей с инвалидностью. **Говорит директор МООИ «Социальная реабилитация» Татьяна Ивановна Маркова:** «Мы приглашаем всех людей с инвалидностью, которые хотят повысить свой профессиональный уровень и пройти обучение в нашем центре».

За дополнительной информацией обращайтесь **по тел: 240-99-00, 240-97-85 или по адресу: Н.Новгород, ул. Чкалова, 24.**

Мать-природа



Февраль – вьюговей

Високосный февраль – самый тяжелый месяц. В феврале сильные морозы – короткая зима. Длинные февральские сосульки сулят долгую зиму. Крепкие морозы в феврале бывают только по ночам. Начало февраля, поговорке – и весну жди раннюю, пригожую. Теплый февраль приносит холодную весну. Февральский снег весною пахнет. Хоть февраль и злится, но весну чувствует. Чем холоднее последняя неделя февраля, тем теплее в марте. Ушел февраль-недотрога – смена ближе к порогу.

Бежит поземка

Безбрежны белые просторы, старый снег осаживается и черствеет. Снегопады добавляют пуховый настил, но ветры гонят его по закрастновшему насту то к кустарнику на берегу реки, то к заснеженным зарослям чертополоха, к заборам и наращивает замысловатые сугробы. Таково начало февраля. Но хотя метут метели, бывают и морозы крепкие, но все же потянуло влажными ветрами.

Мягчает зима, повернула на затыжные ростепели. В своей второй половине этот месяц

больше оттепелями радуется, чем стужей, так переламывается зимушка-зима. Оживилась лесная живность. У волков и лисич пришла пора свадеб, борова дичь перебирается к местам весенних токовищ – всех радуется прибавка света.

Белые терема

Скупился на снег декабрь, скупился да вдруг все скопленное отдал февралю. И днем, и ночью сыплется пушистый снег. Не зря его, февраль, зовут в народе Снежнем. А вообще, у февраля много народных названий. Он и Сечень – зиму сечет, он и Лютый – морозцами знатными балуется, он и Бокогрей – сбоку солнце припекает. И Свадебником его величали – свадьбы справлялись в феврале, пока забот крестьянских не так уж и много.

Даты и события

Исторические засечки



В феврале 1836 г. в Нижнем Новгороде родился Н.А. Добролюбов, русский литературный критик, публицист, поэт, революционный демократ.

Еще в студенческие годы Николай Александрович впервые опубликовался в журнале «Современник», а с 1857 года – постоянный сотрудник этого издания и разрабатывает принципы «реальной критики». В нашем городе действует мемориальный музей Н.А. Добролюбова, а

возле Театра драмы в 1986 году открыт памятник замечательному земляку.



Во второй половине февраля 1901 года в «Определении святейшего синода», напечатанном в «Церковных ведомостях», было объявлено об отлучении великого русского писателя Л.Н. Толстого от Православной Церкви.

Состоялось торжественное вручение ключей от новых квартир 78 гражданам (обманутым дольщикам), пострадавшим от недобросовестных действий инвесторов – застройщиков.

Ключи от квартир

Завершение строительства жилого дома по ул. Декабристов должно было осуществиться в 2004 году. Однако в результате недобросовестных действий инвестора – застройщика строительство было приостановлено.

Работа по завершению строительства данного объекта была организована в 2007 году в соответствии с Планом мероприятий, утвержденным постановлением Правительства Нижегородской области от 7 декабря 2006 года № 404 «Об утверждении Положения о межведомственной комиссии по рассмотрению проблемных вопросов, связанных с невыполнением инвесторами – застройщиками своих обязательств при реализации инвестиционных проектов по строительству жилых домов на территории Нижегородской области».

Всепоглощающий огонь

Многие считают, что пожар – это случайность, которую нельзя предвидеть. Это не так. Как правило, пожар – это следствие чьей-то оплошности, беспечности или небрежности. Огонь уничтожает все на своем пути. В мгновение ока в языках пламени сгорает нажитое имущество и погибают люди.

Только в прошедшем году в Нижегородской области произошло 4418 пожаров, в огне погибли 466 человек. Год еще только начался, а пожарные уже 376 раз выезжали на борьбу с огненной стихией, однако пламя успело унести жизнь 72 человек.

Как правило, большая часть пожаров, в которых гибнут люди, происходят из-за злоупотребления алкоголем.

Вот только малая толика от общего числа трагедий. Гражданка Е.И. Наумова поплатилась своей жизнью из-за неосторожности при курении в нетрезвом виде. А гражданин Эксанов после пьяного застолья, закурил и уснул. Итог – унесенная жизнь человека и ужасные последствия пожара: огонь уничтожил однокомнатную квартиру погибшего и повредил соседние. Гражданка А.В. Камаева, находясь в нетрезвом состоянии, обгорела у газовой плиты, от открытого огня которой она

ней загорелся халат. И снова трагедия – гибель человека. 29 января в 17 часов 30 минут на пункт связи пожарной охраны поступило сообщение о пожаре по адресу: ул. Матросская, д.3-а, кв.4. Прибывшими на место пожарными подразделениями огонь был быстро потушен, но три человека погибли – это владелец квартиры В.А. Кузнецов, А.А. Фролова и ее трехлетний сын Даниил Кузнецов. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем. В тот день, очевидно, была пьянка, закончившаяся трагически.

Уважаемые нижегородцы, берегите свою жизнь и жизни окружающих вас людей! Во избежание трагедии соблюдайте правила пожарной безопасности!

А.В. Казунин, начальник отделения ОГПН Ленинского района



Главное – внимание...

Но подарок прилагается...

Впереди два замечательных праздника – День защитника Отечества и Международный женский день. О подарках, как правило, мы вспоминаем в самый последний момент и начинаем судорожно метаться из магазина в магазин, приглядывая, чем же «эдаким» удивить знакомых. Ведь каждому хочется порадовать своих любимых, близких, друзей и коллег не только умопомрачительным фуршетом. Конечно, «такой» сюрприз потребует немного больше затрат... Но что может сравниться с сознанием того, что именно ваш презент теперь каждый день будет верно кому-то «служить».

Все свое ношу с собой

Подарок номер один в прямом и переносном смысле в списке «претендентов» - карта памяти - всем известная под «кодовым» названием «флешка». Во-первых, ее можно подарить как мужчине, так и женщине. А во-вторых, в нашей высокотехнологичной жизни флеш-карта в хозяйстве прямо таки незаменимая вещь. Сколько, порой, всякой разной оцифрованной информации приходится таскать с собой: документы, фото, музыка, программы, картинки... И все это волшебным образом помещается на эту «палочку памяти»!

Аромат духов так манит...

А вот еще один подарок, тоже «унисекс», но чтобы решиться на него, надо хорошо знать вкус человека, которому он предназначен. Это безусловно, духи! И, конечно, больше они подойдут для любимого человека. Ведь кому, как не вам, лучше всех известно, какой

маркой духов пользуется объект обожания. Ну, а если хочется поэкспериментировать, то можно попробовать самостоятельно подобрать новый аромат... Но не надо забывать, что такой вариант все



же экстремален... Вдруг вкус подведет вас... И тогда праздник будет безнадежно испорчен... Лучше все же заранее выспросить у любимой или любимого, может, он/она давно мечтает о каком-то определенном аромате.

«Упакованный» бюджет

Всем известно, что деньги, как гулочки... Раз - и упорхнули... Может, им необходимо уютное «гнездо»? Красивое портмоне! Кому? Мужчине, конечно. Пусть оно будет хоть и недорогое, но стильное и вместительное со всевозможными отсеками для визиток и карточек... А еще вложить в него небольшую фотографию себя любимой. Представляете, сколько раз мужчинам за день приходится «тянуться» за кошельком? И каждый раз, доставая его, он не только будет вспоминать о дарительнице, но и любоваться на симпатичное и милое сердцу личико.

Эпилог

Перечислить подарочные варианты можно бесконечно... Все, бесспорно, зависит от вашей фантазии и финансовых возможностей. Ну, а если у вас «золотые» руки, то можно и что-то смастерить. Удачи! И не забывайте, что порой внимание, сердечное поздравление или незатейливая открытка бывают дороже любых подарков.

Любовь Быватова

Духовность

СВЯТИТЕЛЬ АЛЕКСИЙ

Митрополит Московский Алексей - выдающийся церковный и политический деятель XIV века. В течение 20 лет был иноком Богоявленского монастыря. На протяжении всего своего правления Православной Церковью Алексей последовательно поддерживал объединительную политику московских князей, был воспитателем маленького князя Дмитрия Ивановича Донского. В Москве им основаны Спасо-Андрониковый и Чудов монастыри. Под сенью Чудова монастыря в течение долгих веков чудились мощи святителя Алексея.



С днём ангела

Поздравляем именинников

16 февраля – Анна, Семен, Роман, Николай. 17 – Юрий, Кирилл, Георгий. 18 – Макар. 19 – Максим, Кристина, Юлиан. 20 – Лука. 21 – Федор, Захар. 22 – Иннокентий, Геннадий. 23 – Анна, Валентина. 24 – Всеволод, Дмитрий. 25 – Евгений, Алексей, Антон. 26 – Семен, Степан, Светлана, Зоя. 27 – Михаил, Федор, Георгий.

28 – Геннадий. 1 марта – Павел, Илья, Юлиан. 2 – Федор. 3 – Лев, Григорий. 4 – Евгений, Максим, Макар. 5 – Лев. 6 – Георгий. 7 – Вячеслав, Михаил, Федор. 8 – Александр, Василий, Антон. 9 – Иван. 10 – Тарас. 11 – Севастьян. 12 – Прокопий. 13 – Кира, Марина, Василий, Николай. 14 – Антон, Евдокия.

Как вас зовут?

Что означает ваше имя

Александр – защитник людей (греч.), Арсений – мужчина (греч.), Василий – царский (греч.), Виктор – победитель (лат.), Всеволод – владеющий всем, (слав.), Георгий – земледелец (греч.), Григорий – бодрствующий (греч.), Геннадий – благородный (греч.)